



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 22

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
15 марта
2024 года

Цена – (9234)
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**
15–17 МАРТА 2024

**Вместе мы сила –
голосуем за Россию!**

ЦИК РФ

17 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

**Уважаемые работники бытового обслуживания
и жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Тепло- и водоснабжение, чистая вода, благоприятная городская среда, порядок и чистота общественных пространств – всё это базовые и необходимые людям составляющие комфортной жизни. Обеспечение жителей коммунальными услугами – ежедневная работа большого числа специалистов жилищно-коммунального хозяйства. От их профессионализма во многом зависит бесперебойное функционирование ЖКХ.

В последние годы сфера переживает активную модернизацию. Наиболее заметны результаты в благоустройстве дворовых территорий и общественных пространств, достижении целей, поставленных президентом России по газификации и догазификации. Тюменская область в числе лидеров по индексу качества городской среды. С каждым годом всё больше тюменцев участвуют в обсуждении проектов по её развитию и улучшению. Продолжается серьёзная работа по обновлению коммунальной инфраструктуры и повышению надёжности системы ЖКХ. Компетентность, высокая ответственность и заинтересованный подход специалистов отрасли в её совершенствовании на благо земляков – залог успешного решения всех актуальных задач.

С учётом запросов потребителей меняется и сфера бытового обслуживания, причём не только в областной столице. Именно она становится привлекательной для реализации небольших бизнес-проектов и открытия своего дела в качестве индивидуального предпринимателя или самозанятого.

Желаю всем работникам бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области здоровья, благополучия, новых трудовых успехов на пользу региону и его жителям.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

**Уважаемые работники и ветераны
бытового обслуживания
и жилищно-коммунального хозяйства!**
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День работников бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства отмечают люди разных профессий и сфер деятельности, но объединяет их одно – они делают жизнь комфортной, удобной, уютной. Спасибо вам за ваш неустанный труд, за постоянный поиск новых форм и активное внедрение современных технологий, улучшение культуры обслуживания населения, за большой вклад в повышение качества жизни жителей Юргинского района.

Вы несёте ответственность за эксплуатацию жилищного фонда, от вас зависит не только уют в наших домах, но и бесперебойная работа предприятий и учреждений, в том числе больниц, школ, детских садов, порядок на улицах района.

Желаю вам успешной, плодотворной работы, финансового благополучия, стабильности, процветания, крепкого здоровья!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

В стране

Центр притяжения – «Сириус»

Всемирный Фестиваль молодёжи – самое масштабное молодёжное событие в мире – прошёл с 1 по 7 марта на федеральной территории «Сириус».

Как сообщает Российская газета, в нём участвовали 20 000 российских и иностранных молодых лидеров в сфере бизнеса, медиа, культуры, науки, образования, волонтерства, спорта, различных сфер общественной жизни, а также подростков, представляющих детские организации и объединения.

В федеральном округе

Фестиваль виртуозов

В Екатеринбурге прошёл гала-концерт фестиваля-конкурса гармонистов УрФО «ГАРМОНИЯ», сообщается на сайте uralcult.ru.

На сцену вышли почти 300 артистов – музыканты, вокалисты, танцоры из всех регионов округа. Конкурс, напомним, проходил в течение года и объединил сильнейших исполнителей. Гармонисты каждого муниципального образования шести регионов УрФО участвовали в отборочных этапах конкурса – муниципальном, зональном и региональном.

В регионе

Креативные индустрии

Тюменский опыт применяют в развитии креативных индустрий в регионах, пишет «Тюменская область сегодня», ссылаясь на инфоцентр правительства региона.

Губернатор Александр Моор принял участие в совещании, посвящённом данной теме. Он рассказал: создан Тюменский кластер развития креативных индустрий, в который уже вошли 27 компаний, продолжается работа по созданию планов инвестиционного развития в сфере креативных индустрий для 5 муниципалитетов региона.

В районе

Изменений нет

С 1 марта стартовали всероссийские проверочные работы, сообщает районный отдел образования.

ВПР пройдут для школьников 4–8 классов в штатном режиме, 11 классов – по решению школы. По иностранному языку в 7 и 11 классах и по географии в 10 классах проверочные работы проводиться не будут.

– Конкретные даты проведения ВПР для каждого класса и предмета определяют школы самостоятельно, как и решение о выставлении отметок и иных формах использования результатов ВПР, – уточнила начальник отдела Лариса Аксёнова.

Ольга КОНОВАЛОВА

Североплетнёвский универсал

ТАК ОТЗЫВАЮТСЯ О РАБОТНИКЕ МУП «ЮРГИНСКОЕ ЖКХ» СЕРГЕЕ ИВАНОВЕ

Поздравления с профессиональным праздником в это воскресенье принимают коллективы МУП «Юргинское ЖКХ» и Юргинское МПП ЖКХ. Это они – работники котельных и водозаборов, электрики, сантехники, слесари, трактористы и водители – делают нашу жизнь более качественной и лёгкой. От их круглосуточной работы, профессионализма и ответственного отношения к трудовым обязанностям зависит наш комфорт в быту.

Муниципальное унитарное предприятие занимается тепло- и водоснабжением, содержанием и ремонтом муниципального жилищного фонда, инженерных сетей. Обслуживает учреждения соцкультбыта в сельских поселениях района, а это 25 объектов: девять котельных, четыре водозабора и двенадцать блок-боксов по очистке воды. Коллектив в общей сложности, включая инженерно-технических работников, насчитывает столько же сотрудников. Как заметил директор Александр Софронов, все, кто занимается обслуживанием, являются универсалами, которые разбирают, собирают и ремонтируют элементы систем отопления, водоснабжения и канализации. Для них не проблема запустить или остановить газовые котлы, подпитать их водой, обеспечить бесперебойную и безаварийную работу оборудования автоматизированной котельной. Стоит получить смс на мобильный телефон, где сообщается о каком-либо сбое в режиме работы, тут же спешат в котельную и за считанные минуты решают проблему.



фото из архива Сергея Иванова

Для Сергея Иванова не проблема – запустить газовый котёл, отремонтировать систему отопления или водоснабжения